



陈乾斌/摄

▲ 2557天匠心雕琢,共有3000余名建设者参与其中。年复一年,平地起步的人,终于站在城市的至高点。



贾林涛/摄

▶ 一寸寸攀升,将精密计算的铮铮铁骨嵌入碧空。



陈乾斌/摄

▲ 高楼林立的都市,渐渐成为脚下的风景。

# 站得最高的人

站在超越400米的都市之巅,

是一种怎样的体验?

自2018年12月,宁波中心大厦打下第一根110米超深嵌岩桩起,

宁波风光小组的摄影师们就追踪拍摄,

用6年多光阴,

定格浙江第一高楼拔地而起的一点一滴,

也记录了工人们寒来暑往的辛苦和努力。

当无人机越飞越高,

镜头里的人,越来越接近目标——

记者 樊卓婧/文  
图片来自宁波风光小组



陈乾斌/摄

▲ 云端之上的他们,以日拱一卒的姿态,见证都市晨昏。



夏亮/摄

◀ 也经历过高温、暴雨、狂风,还有迷雾锁城,他们步步为营,把不可能变成可能。



夏亮/摄

◀ 当城市的灯火在脚下蔓延,那些精确咬合的钢结构,仍在夙兴夜寐的接力中吸收着余温。



徐丹/摄

◀ 直到她也终于亮起灯,成为璀璨夜空的一部分。



我们曾从无数个角度,定格过这幢最高的楼;却很少有一张照片,拍清楚这些最普通的面孔。

高楼交付,他们离开,玻璃幕墙映照云彩星辰,城市会记住曾在云端筑梦的人。

陈乾斌/摄